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HOJA N° 2 DEL ACTA N° 53 DE FECHA 10.09.2012 
 

 Solicitud  de ayuda para actividad de de fin de año del centro general de 
Padres y Apoderados del Liceo B- 52, el concejo acuerda resolver esto en 
Noviembre y consultar con la Jefa DAEM por el aporte de ellos.-  

 Del Club de Caza y Pesca Fortuna de Lebu, quienes solicitan subvención 
para el VI torneo Nacional de Pesca, se acuerda resolverlo en el mes de 
Noviembre.- 

 Solicitud del Club de Adulto Mayor Nuevo Amanecer de Lebu, quienes 
solicitan subvención para comprar sillas, se acuerda enviar solicitud a la 
carpeta.- 
 

 Por último el secretario informa que se concretó el Traslado de la Secretaria Srta. 
Valeska Pino, y que la Sra. Margarita está con licencia Medica.- 
 
Se analiza brevemente el caso y se recomienda que el Sr. Alcalde con el 
Administrador Municipal vayan a visitar a la Sra. Margarita  y le expongan el 
traslado de la Oficina de Partes y que ella también tiene la libertad de solicitar 
traslado a otro departamento.-  
 
En otro tema el Alcalde informa que con la venta de terrenos de Carvile que 
compró bosque Mar y que les revendió a ellos las pertenencias mineras al Sr. 
Danus quienes además han reabierto la explotación de Curanilahue.-      
 
Al parecer la idea es abrir la explotación de Carbón en Lebu el 2014, ya  están 
comprando madera para reforzar las galerías, también un turno contratado y 
desaguando la mina.- planifican producir 150.000. Toneladas, y el carbón fino 
ocuparlo  en una central termoeléctrica que se construiría acá en Lebu en el sector 
la Fortuna.- y el material más granulado venderlo hacia fuera de Lebu.-   
 
En otro tema el Alcalde informa que Hoy estuvo en Lebu el Intendente Sr. Víctor 
Lobos,  en un acto  de entrega de los fondos 2%  del FNDR para proyectos de 
Deportes.- 
 
El Concejo acuerda solicitar información de las instituciones Beneficiarias de Lebu, 
solicitarlo a la Gobernación.- 
 
Respecto al proyecto de agua potable de la Isla Mocha el Alcalde informa  que se 
llegó a un acuerdo por las servidumbres de paso de las tuberías que se 
instalaron.- 
 
Además respecto al emisario submarino el Alcalde informa que se recibieron 
reclamos por ciertos malos olores o posibles fugas lo cual fue revisado por la 
Armada con buzos tácticos quienes no encontraron nada.- 
 
Además el Alcalde informa que a partir del mes de Octubre va a comenzar el 
proceso de  equiparación de los sueldos de los funcionarios Municipales con los 
sueldos del sector Público esto va significar que se van a tener que hacer 
modificaciones Presupuestarias.- 
 
Por último el Alcalde Informa respecto a las ramadas en Lebu, se va a realizar una 
sola y estará a cargo de la Institución de Bomberos de Lebu.-  
 
Se autoriza comisión de los Concejales Venturelli, Gutiérrez y Peña  para asistir a 
reunión de Arauco 7 el  Viernes 21 del Septiembre.-   
 
  
Sin más que tratar se da término a la reunión siendo las 20:30 horas.- 
 
 



 
 

HOJA N° 3 DEL ACTA N° 53 DE FECHA 10.09.2012 
 

 
Resumen de acuerdos: 
 

 El Concejo aprueba lo propuesto por la Junta de Vecinos de Curico, es 
decir, se entregue a ellos toda la escuela, menos una sala que se 
entregaría al Comité de Agua del mismo sector.- 
 

 se acuerda  ofrecerle al Sr. Miguel Lobos Quilaqueo, colaborarle solo con la 
construcción de un piso. El Concejal Venturelli conversará con él.- 

 El Concejo acuerda se otorgue la ayuda social de $ 150.000.- a la Sra. 
Doris García Gómez.- 

 Se aprueban una subvención Municipal de $ 3.500.000.- a AFEMUL.- 
 Se acuerda que el DIDECO vea la forma de hacer una ayuda social a la 

Sra. Marian Monsalves.- 
 Se acuerda otorgar audiencia para el próximo martes 25 al Consejo local de 

Deportes.-   
 Se acuerda resolver la petición de Subvención del Centro de Padres y 

Apoderados del Liceo B-52 en el mes de noviembre  y consultar con la Jefa 
DAEM por el aporte de ellos.- 

 Se acuerda resolver la Solicitud de Subvención del Club de Caza y Pesca 
La Fortuna.- 

 
 Se acuerda enviar a la carpeta de subvenciones del año 2013. Al Club 

Adulto Mayor Nuevo Amanecer de Lebu.- 
 Se acuerda solicitar a la Gobernación de las Instituciones Beneficiarias del 

los Proyectos FDNR de deporte.- 
 
 
 
 
 
CARLOS GONZALEZ ANJARI 
            ALCALDE 
 
                                                           HERNAN GUTIERREZ ZAMBRANO 
                                                                          CONCEJAL 
 
GLORIA VALDERAS SILVA  
         CONCEJAL 
 
 
                                                          MARIO FUENTEALBA COTAL 
                                                                      CONCEJAL 
 
 
ROBERTO CHAMORRO FERNANDEZ 
              CONCEJAL 
 
 
                                                            ALFREDO VENTURELLI PUMERO 
                                                                            CONCEJAL 
 
 
 
    GUIDO H. FIGUEROA CERDA 
       SECRETARIO MUNICIPAL 
            Y DEL CONCEJO                               

      


